
Društvo
pred svojim
praznikom

Med najmlajšimi društvi y
občini je tudi društvo invali-
dov občine Ljubljana Center,
ki prav te diid pripravlja v
sodelovanju z ostalimi invalid-
skimi drušfrvi Lj-ubljane prosla-
vo 25. marca — dneva invali-
dov. Kultuma prireditev bo v
petek, 23. marca ob 17. usri v
Festivalni dvorani. Uredništvo
DOGOVOROV ob tej priJožno-
sti predstavlja bralcem pro-
gramsko usmeritev tega novo-
ustanovljenega društva v našd
občini.

Ustanovna skupščina društ-
va je bila 24. okt&bra 1972. Do-
tlej je v občini delovala po-
družnioa Medobčinskega društ-
va telesnih invalidov Ljubljane.

Namen novoustanovljenega
društva je spremljati izvaja-
nje poklicne rehabilitacije in
zaposlovanja invalidov, sodelo-
vati z organi in organizacijami,
ki se ukvarjajo z rehabilitacijo
invalidov, zavzematl se za us-
trezno varstvo pri delu ter po-
sredno in neposredno reševati
socialne in druge težave invali-
dov, razvijati športno, kultur-
no, klubsko ter druge dejavno-
Sti.

Društvo povezuje predvsem
tiste invalide, kl se zaradi kri-
terljev včlanjevanja y obstoje-
če invalidske organizacije ne
morejo včlanjevati v le-te, de-
nimo: v združenje vojno voja-
ških in vojno mirovnih invali-
dov, v zvezo sleplh, gluhih itd.
Zimaj teh jn drugih invalidskih
organizacij pa je večje število
invalidov, kot so delovni invali-
di, invalidi zaradi bolezni, pro-
metnih nesreC, invalidi od roj-
stva In precejšnje število inva-
lidsfclh upakojencev. Vse te
strukture mvalidnih oseb niso
do pred kratkim imele možnp-
sfci organMranega vključevanja
v tokove samoupravnega dosro-
varjanja o vprašanjih, ki jih
življenisko prizaidevajo.

Dm§tvo povezuje vse navede-
ne strukture telesno prizadetih
občaTiov — tako odrasle kot
invalidno mladino — predv?em
taste, kl jim je nujno potrebno
zasotoviti poklicno ustvarjsnje,
pomoč pri urejanju stanovanj-
skih prilik, skratka pomoč dru-
žbe, bodisi socialne, pravne,
delo-roe ali podobne narave.
Z novoustanovljenim društvom
mvalidov je sklenjen kros tn-
vailiidsldh orsranizacij v občirrf,
zunaj katerih ni irrvaUdov, kl

bi ostali brez možnosti, da na
organiziran način povezujejo
svoje interese z družbenimi in
da jlb s skupnimi močmi
uresndčujejo. Zabo si društvo
prizadeva vtkati svoje delo v
dejavnost samoupravnih orga-
nov v občini ter je ustanovllo
itsvrišni odbor, ki ga sestavlja-
jo delegati krajevnih skupnosti
in delovnlh organissacj. Delegati
krajevndh skupnosti so hkrati
tudi člani komisij za socialno
zdravstvena vprašanja pri sve-
tiii krajevnih skupnosta, v ok-
viru katerih spremljajo invalid-
sko problematiko na območju

krajevne skupnosti. Podobno
nalogo imajo tudi delegati iz
posameznih delovnih organiza-
cij, predvsem tastilh, katerih
tehnološki proces omogoča za-
poslitev večjega števUa telesno
prizadetih oseb.

Clani izvršnega odbora dru-
štva so globoko prepričani, da
le delegatskd sistem omogoča
organsko vraščanje društva v
tokove samoupravnega dogo-
varjanja v občini, da združeni
invalldi v svojem društvu pred-
lagajo take rešitve, ki bi bUe
za invalide najprimernejše in
hkrati sprejemljive za društvo.

Ob dnevu invalidov, ki ga le-
tos proslavljamo pod geslom
»HTJMANO OKOLJE — VEC
ČLOVEČNOSTI«, želimo dru-
štvu in ostalim socialno-huma-
nitamtm organizacijam uspeš-
no delo in vztrajnost v samo-
upravnem dogovarjanju z vse-
mi družbenimi dejavniki v pri-
zadevanjih za enakopraven po-
ložaj zdravih in telesno priza-
detdh. občanov in deJovnlh lju-
di v naši samoupravni sociali-
stidni družbi.

Odbor


